

# 烟台住博会本月20日启幕

180余家房地产企业及280余家建材家具企业确定参展

本报7月3日讯(通讯员 葛振鹏 于佳宏 记者 苗华茂) 2012中国(烟台)国际住宅产业博览会将在7月20日—23日在烟台国际博览中心举行。本届展会以“生态宜居,和谐共赢”为主题。室内设置1200个国际标准展位,展出面积约24000平方米。据了解,目前招商工作已接近尾声,共有180余家房地产企业及280余家建材家具企业确定参展。

本届住博会由住房城乡建设部住宅产业化促进中心、山东省住房和城乡建设厅、烟台市人民政府主办;烟台市住房和城乡建设局承办。以“生态宜居、和谐共赢”为主题,突出绿色和发展理念。展会期间,将同步举办全国第二届保障性住房建设材料采购信息交流会、全省房地产市场形势分析座谈会、特价房团购活动、家装设计大赛等主题活动。目前各项

活动正在紧张筹备之中。为吸引市民观展和活跃市场,我们还计划出台一系列购房优惠政策,展会期间将免收住宅权属登记费、交易费及住房置业担保手续费、服务费,使购房群众真正享受到实惠。

烟台市住建局有关工作人员介绍,今年住博会展出面积约2.4万平方米,展位1200个。房地产方面,目前已确定展位800个,涉及180余家

房地产企业,各区均按照既定目标完成了招商招展任务。建材家具装饰方面,已经确定280余家企业参展,展位达360余个,涵盖了门业、卫浴、太阳能、洁水设备、家具等住宅产业化部品,其中包括许多国内外知名品牌,如加拿大木业集团、德国勒夫、年年红红木家具、欧派橱柜、力诺瑞特新能源、烟台万华等。总体看,今年展会规模和参展企业数量均超往年。

经过十年的培育,住博会已成为烟台市房地产开发、建材等企业展示形象、宣传产品、沟通交流的服务平台。企业已不是单纯是展示楼盘项目和产品,更多的是推介企业文化管理和经营理念,提升知名度和竞争力,向百姓倡导绿色建筑、绿色住宅、绿色家居的理念,切实推动节能低碳走进千家万户。同时市民通过住博会能够获得第一手楼市信息,可以享受全方位的购房优惠服务,现场选购称心如意的住宅,对于推动烟台市房地产业持续健康发展具有重要意义。

此外,展会还将专设现场办公区,展会期间,市住房和城乡建设局相关业务单位、业务科室全部现场办公,针对房地产开发、房地产交易、住房保障、物业管理、拆迁管理、工程质量等热点问题进行现场解答,为百姓购房置业搭建了更为便捷的平台。

吃冰棍 吹空调 泡着澡

## 小动物们 舒舒服服过夏天

本报记者 孙芳芳

连日高温,难耐酷热的动物们怎么样了?记者昨日在南山公园动物园发现,连续的高温天气不仅把人热得团团转,动物园里的动物们也躲在笼舍或小屋里不愿出门。不过,它们的避暑“福利”挺好。你看:熊猫“华奥”和“清风”吹着空调、小猴子啃着冰棍、大河马在水里泡着澡……

### 熊猫:吹空调吃竹子

“熊猫都是怕热不怕冷,一到冬天尤其是下雪的天,它们高兴地在地上打滚,可是到了夏天它们就不愿意动弹了。”3日上午,在动物园内,大熊猫“华奥”和“清风”正在开着空调的屋子里悠闲地吃着竹子,全然不顾屋外30多度的高温。

大熊猫饲养员徐宁告诉记者,除了安装空调为“华奥”和“清风”降温外,动物园在伙食上也进行了改善。“冬天它们爱吃竹杆,夏天的时候就尽量给它们吃一些新鲜的竹叶。”同时,还会给它们提供苹果、胡萝卜等以补充各类维生素。

### 河马:泡澡降温

除了吹空调、吃冰棍,还有的动物喜欢在夏天痛快地洗个凉水澡。在河马的“宿舍”里,就有这么两个水池子,三只大河马正在享受它们的“洗浴时间”。

“河马属于水陆两栖动物,不管是冬天还是夏天都喜欢在水里待着。”饲养河马的老张告诉记者,动物园里一共三只大河马,每只的重量都在2吨左右。一到夏天,它们就会躲在水池里纳凉。

“它们可是货真价实的‘大包包’,平时特别能吃草。”饲养员老张告诉记者,每只大河马一顿能吃100多斤新鲜的草料。“除了出来吃饭,其它的时间大部分都在水里泡着,三四天就得换一次水。”

### 松鼠猴:吃冰棍降暑

到了夏天,猴子的待遇也不低。一到高温天气,它们可以痛痛快快地洗个凉水澡,而且还有清涼的冰棍消暑止渴。

3日上午10点左右,太阳的炙烤使得松鼠猴们有些没精打采,几只小猴子双臂抓着上空的栏杆荡来荡去。看到饲养员陈洪瑞手

里拿着冰棍进入猴舍,小猴子们立刻围拢在他的身边。

“跟小孩一样,天气实在太热的时候就给它们吃几根冰棍降暑。”小猴子们吸溜吸溜地舔着陈洪瑞手中的冰棍,有的则直接从他手里抓过几块忙不迭地塞到嘴里去。不一会的功夫,陈洪瑞手里的冰棍就被小猴子们抢光了。



饲养员给松鼠猴喂食冰棍降温。本报记者 赵金阳 摄

### 冰块里裹水果 还有绿豆粥解暑

动物园的工作人员告诉记者,动物们还有一个比较普遍的降温方法,那就是“冲凉”。记者看到,不少动物笼舍的地面上都被喷上了水,每隔一段时间,还会给动物身上喷洒凉水。

天气一热,人的食欲就会下降,小动物们也一样。除了采用各种方法给动物们降温外,动物园还给动物们改善伙食。

“把绿豆和大米一起煮,煮成绿豆粥给它们喝。”动物园的工作人员告诉记者,熬出

来的绿豆粥对动物们有很好的降温解暑作用。

除此之外,天气热的时候,动物园的工作人员还在动物的笼舍内放置冰块。“每个大冰块内都会裹上水果,这样既能解渴又能补充维生素。”



黑熊除了泡澡,还能吃到苹果、胡萝卜、黄瓜等食品。本报记者 赵金阳 摄



虽然开着空调,饲养员还是不放心,随时关注着熊猫动态。本报记者 赵金阳 摄

放飞梦想 卓越成长

## “我到北京上大学”夏令营开营了

旅行是一种成长。有时候,只有走出去,我们才能开始全新的奔跑;有时候,只有飞出去,我们才能拥有更广的天空。

行者必思,思者得道。所以,司马迁、李白、徐霞客在他们的少年时代,就开始了读万卷书、行万里路的旅程。

少年强则国强,少年智则国智。让我们勇敢去飞,快乐去追!

“我到北京上大学”卓越成长夏令营寓教于

乐,行成于思,是国内最专业、最科学、最受市场欢迎的修学游产品。2012年暑期将至,卓越成长夏令营将为营员们倾心打造10期认识北京、燃烧激情、起航梦想的旅程。

主要活动内容:在

世界公园隆重举行开营仪式,在北大、清华聆听国内顶尖专家讲座;到天安门广场观看升旗仪式,到居庸关领略长城之雄伟;进故宫探秘紫禁城,进科技馆、军事博

物馆目睹科技大全;在

才艺联欢晚会上一展风

采,在《营员手册》上记

录成长日子……

每期开营时间:7月7

日/7月12日/7月17日/7月

22日/7月27日/8月1日/8月

7日/8月10日

详情电话:6262255

6262417

公司地址:山东省烟

台市芝罘区西盛街28号第

一大道五楼

网址:www.haixia.net.cn



## 一个电话,法律援助送到家

本报7月3日讯(通讯员

鲁燕 记者 柳斌) 近期芝罘区司法局、芝罘区老龄办拓

宽工作领域,将法律援助送到行走困难老年人、残疾人等特殊群体家中,维护他们的合法权益,目前已为芝罘区21名行动不便的老年人和残疾人提供了法律援助上门服务。

据了解,行走困难的老年人、残疾人等社会特殊群体确定为法律援助上门服务的重点对象。当这类特殊人群有法律需求时只需拨打一个求助电话,区法律援助中心立即派出工作人员和援助律师上门,当场办理申请、审查、委托等一站式服务。经审查不符合法

律援助条件的,现场讲解法律政策,并为其指点解决问题的途径和方法。

为了更快地为行走困难的老年人、残疾人等社会特殊群体,能够更好地全面了解这类特殊人群的基本信息,当值班律师了解到有上门服务需求时,可“先援助、后审批”,由律师提前介入,再视情到区法律援助中心补办手续。

自4月份学习教育活动开展以来,芝罘区已为21名行动不便的老年人和残疾人提供了法律援助上门服务,帮助困难群众避免和挽回损失或取得利益36.5万元,取得了良好的社会效果。